

ЗАТВЕРДЖЕНО  
рішенням  
Світловодської міської ради  
від 12 січня 2024 року №21

**Програма  
фінансової підтримки комунального водопровідно-  
каналізаційного підприємства «Водограй»  
на 2024 рік**

## 1. Паспорт Програми

1	Назва	Програма фінансової підтримки комунального водопровідно-каналізаційного підприємства «Водограй» на 2024 рік
2	Ініціатор та розробник Програми	КВКП «Водограй»
3	Відповідальний виконавець	Управління житлово-комунального господарства Світловодської міської ради
4.	Учасники Програми	Управління житлово-комунального господарства Світловодської міської ради; КВКП «Водограй»
5	Мета	Сприяння та забезпечення стабільної діяльності комунального підприємства шляхом надання фінансової підтримки для забезпечення оплати податків, на послуги з контролю за якістю стічних вод, що надходять до очисних споруд. Збір вихідних даних. Розробка технічного завдання на виконання проектно кошторисної документації. реконструкції каналізаційно-очисних споруд.
6	Завдання	Своєчасне надання послуг з водопостачання та водовідведення для населення та інших організацій смт Власівка
7	Джерела фінансування	Бюджет Світловодської МТГ
8	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми	301 105 грн.
9	Термін реалізації Програми	2024 рік
10	Кошти, задіяні на фінансування програми	Бюджет Світловодської міської територіальної громади

## 2. Загальні положення

Програма фінансової підтримки комунального підприємства «Водограй» на 2024 рік (далі - Програма) розроблена на виконання ст.91 Бюджетного кодексу України, відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про житлово-комунальні послуги», «Про заходи, спрямовані на врегулювання заборгованості теплопостачальних та теплогенеруючих організацій та підприємств централізованого водопостачання і водовідведення».

У сучасних економічних умовах для забезпечення виконання власних статутних завдань комунальні підприємства нерідко потребують залучення додаткового фінансування, яке сприятиме стабілізації їх фінансово-господарської діяльності, покращенню стану розрахунків, більш ефективному використанню майна комунальної власності, оновленню виробничих потужностей, технічної бази, проведення капітального та поточного ремонту об'єктів спільної власності, забезпеченню повного і своєчасного внесення платежів до бюджету.

Комунальне підприємство КВКП «Водограй» є стратегічно важливим підприємством, яке включене до критичної інфраструктури за типом основної послуги централізоване водопостачання, централізоване водовідведення. Забезпечує водопостачанням та водовідведенням населення та інших споживачів смт Власівка. Протягом 2023р. до споживачів застосовувалися тарифи на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення затверджені 29.12.2021р. В зв'язку із запровадженням правового режиму воєнного стану на території України і введенням мораторію на підвищення тарифів на комунальні послуги, новий тариф на послуги централізованого водопостачання і централізованого водовідведення не переглядався. Також протягом 2023 року загальний рівень розрахунків споживачами за отримані послуги централізоване водопостачання й централізоване водовідведення склав 68 %. Відтак, підприємство вже недоотримало коштів у сумі майже 1,9 млн. грн. Підприємство в силу нормативних обмежень позбавлене права стягувати заборгованість з найбільших боржників за послуги.

В зв'язку з неспроможністю підприємства своєчасно розрахуватися з кредиторами за електроенергію і сплатити податки в бюджет необхідно передбачити в бюджеті Світловодської міської територіальної громади кошти в сумі **301105,00**грн., в т.ч. на погашення боргу за електроенергію в сумі **186317**грн., на **погашення боргів** по сплаті податків до бюджету в сумі **51588**грн.

З метою стабільного забезпечення населення смт.Власівка водовідведенням, для попередження санітарно-екологічної катастрофи та забезпечення безперебійної роботи підприємства існує потреба у здійсненні реконструкції каналізаційно очисних споруд (КОС). Вже з 1990 року поля фільтрації не могли забезпечити доочищення води до ГДК для господарсько-питних та рибогосподарських водоймів. **Ефект очищення стоків становить лише 20...25%.**

Необхідно виявити діапазон значень якісних показників, які критично впливають на розрахункові параметри реконструкції очисних споруд. Для

цього необхідно провести роботи з контролю за якістю стічних вод, лабораторні аналізи по хімічним і фізичним показникам. Отримані результати дозволять розробити технічне завдання на виконання проектно – кошторисної документації.

На послуги з контролю за якістю стічних вод, що надходять до очисних споруд потрібні кошти в сумі **63200** грн.

### 3. Мета та завдання Програми

Метою Програми є сприяння та забезпечення стабільної діяльності комунального підприємства «Водограй», погашення боргу за спожиту електроенергію, сплата податків до бюджету, на послуги з контролю за якістю стічних вод, що надходять до очисних споруд шляхом надання фінансової підтримки комунальному підприємству КВКП «Водограй» з бюджету Світловодської МТГ коштів в сумі **301 105,00** грн.

#### Перелік

видатків, обсяги та джерела фінансування Програми фінансової підтримки комунального водопровідно-каналізаційного підприємства «Водограй» на 2024 рік.

№ п/п	Видатки	Сума, грн.	Джерела фінансування
1	Погашення боргу за електроенергію	186317	Бюджет Світловодської МТГ
2	Рентна плата за спеціальне використання води	51588	Бюджет Світловодської МТГ
3	Послуги з контролю за якістю стічних вод, що надходять до очисних споруд	63200	Бюджет Світловодської МТГ
	<b>ВСЬОГО:</b>	<b>301 105</b>	

### 4. Заходи з реалізації Програми

Реалізація Програми здійснюється шляхом запровадження наступних заходів, спрямованих на розв'язання проблеми та досягнення мети:

1. Надання підприємством фінансово-економічних розрахунків (обґрунтування) необхідності виділення коштів для надання фінансової підтримки;

2. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми складає 301 105 грн., з них: бюджет Світловодської МТГ – 301 105 грн.

3. Забезпечення виконання рішення міської ради та використання підприємством виділених коштів у повному обсязі за цільовим призначенням.

### 5. Фінансова забезпеченість Програми

Фінансова підтримка комунального підприємства здійснюється шляхом:

1. Надання поточних та капітальних трансфертів підприємству за рахунок бюджету Світловодської МТГ на погашення боргу за спожиту електроенергію, сплата податків до бюджету, на послуги з контролю за якістю стічних вод, що надходять до очисних споруд.

2. Головним розпорядником коштів на виконання заходів Програми є Управління житлово-комунального господарства Світловодської міської ради.

#### **6. Очікувані результати**

Виконання Програми дасть можливість розрахуватися з кредиторами за електроенергію, вчасно сплатити податки в бюджет, виконати послуги з контролю за якістю стічних вод, що надходять до очисних споруд. Зібрати вихідні дані. Розробити технічне завдання на виконання проектно кошторисної документації реконструкції каналізаційно-очисних споруд.

#### **7. Система контролю**

Контроль за виконанням Програми здійснюють постійна комісія міської ради з бюджетно-фінансових питань, соціально-економічного розвитку та підприємництва, та постійна комісія з питань комунальної власності, місцевого господарства та інфраструктури.

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
**до Програми фінансової підтримки комунального водопровідно-каналізаційного підприємства «Водограй» на 2024 рік»**

Завдання:

Своєчасне надання послуг з водопостачання та водовідведення для населення та інших організацій смт. Власівка.

Комунальне підприємство КВКП «Водограй» є стратегічно важливим підприємством, яке включене до критичної інфраструктури за типом основної послуги централізоване водопостачання, централізоване водовідведення. Забезпечує водопостачанням та водовідведенням населення та інших споживачів смт Власівка. Протягом 2023р. до споживачів застосовувалися тарифи на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення затверджені 29.12.2021р. В зв'язку із запровадженням правового режиму воєнного стану на території України і введенням мораторію на підвищення тарифів на комунальні послуги, новий тариф на послуги централізованого водопостачання і централізованого водовідведення не переглядався. Також протягом 2023 року загальний рівень розрахунків споживачами за отримані послуги склав 68 %. Відтак, підприємство вже недоотримало коштів у сумі майже 1,9 млн грн. Підприємство в силу нормативних обмежень позбавлене права стягувати заборгованість з найбільших боржників за послуги.

В зв'язку з неспроможністю підприємства своєчасно розрахуватися з кредиторами за електроенергію і сплатити податки в бюджет необхідно передбачити в бюджеті Світловодської міської територіальної громади кошти в сумі **301 105 ,00**грн., в т.ч. на погашення боргу за електроенергію в сумі **186317**грн., на **погашення боргів** по сплаті податків до бюджету в сумі **51588**грн.

З метою стабільного забезпечення населення смт.Власівка водовідведенням, для попередження санітарно-екологічної катастрофи та забезпечення безперебійної роботи підприємства існує потреба у здійсненні реконструкції каналізаційно-очисних споруд (КОС).

Каналізаційні очисні споруди (КОС) Комунального водопровідно-каналізаційного підприємства «Водограй» розташовані безпосередньо в прибережній смузі річки. Дніпро на відстані від 150 до 360 метрів до урізу води, в межах населеного пункту на відстані 700 м. до найближчої житлової забудови смт.Власівка.

КОС смт Власівка були побудовані в 1957р. Потім виконувалася їх реконструкція у 1968р. та 1976р. за проектами «Укрдіпрокомунбуд», Дніпропетровська філія, а також за проектом АТ «Дніпроенергобудпром». Технологічна схема очистки каналізаційних і сточних вод яка була реалізована у 1957 р і існує станом на 2024 р.

Необхідність реконструкції КОС виникла ще в 1990-х роках у зв'язку з тим що поля фільтрації не могли забезпечити доочищення води до ГДК для господарсько-питних та рибогосподарських водоймів. Так одна із 24 карт на полі фільтрації виведена з ладу, через промислові скидання, останні 23 - потребують очистки і ремонту. Плаваючі в картах забруднення органічного походження та жири покрили дзеркало води, ускладнюючи реаерацію та

розчинення кисню та викликали бродіння. Зневоднення осаду відбувається дуже повільно, а природний дренажний шар піску, що підстилає дно карт замулюється. Мулові майданчики втратили своє технологічне призначення потребують очищення і доведення їх розмірів до проектного положення.

Двоярусні відстійники (емшерські колодязі) які застосовують для відстоювання, зброджування і ущільнення осаду, що випадає, також втратили технологічні властивості і потребують очистки і ремонту. **Ефект очищення стоків у них становить лише 20...25%. При підвищенні температури на спорудах виділяються смердючі гази, сірководень, легкі кислоти та ін. На вул. Кременчуцька, Жовтнева, Лівобережна, Висоцького та ін. стоїть задушливий сморід.**

Експлікація будівель і споруд.

Номер по ГП	Найменування	Примітка
1	Горизонтальна пісколовка	
1а	<b>Пісколовки з круговим рухом води Q=4200м3/доб., 2 шт Q=4200м3/доб., 2 шт. (ТП 902-2-27, тип 2).</b>	<b>Термін експлуатації скінчився.</b>
2	Приміщення чергового оператора.	
3	<b>Трансформаторна підстанція 160 кВт</b>	<b>Демонтовано все обладнання.</b>
4	Двоярусні відстійники Ф=6м, (ТП 902-2-73), 2 шт.	
5	Іловий майданчик=0.1га.	
6	Резервні поля фільтрації (60х30м).	
7	Приймальна камера.	
8	Карти поля фільтрації 110х32(м). 24 шт.	
9	<b>Відстійники виробничих стічних вод (2шт).</b>	<b>Термін експлуатації скінчився</b>
10	<b>Карти поля фільтрації виробничих стічних вод.</b>	<b>Термін експлуатації скінчився</b>
11	Колодязь-гасник.	
12	Піскові майданчики=18м2.	

Проектна продуктивність очисних споруд 2039м3/добу. В даний час на очисні споруди надходить 960 м3/добу стічних вод. Знезараження очищених стічних вод не проводиться.

Згідно СНІП 2.04.02-84 на очисних спорудах слід передбачити споруди по обеззараженню стічних вод після очистки. Для очистки госпобутових стоків, необхідно передбачити повний комплекс очисних споруд з аеротенками і обеззараження стоків.

Ефективність очисних споруд в значній мірі залежить від об'єктивності вихідних даних які закладаються в проектно – кошторисну документацію. В зв'язку з тим, що в об'ємі стічних вод, які надходять на очисні споруди, більша частина являється промисловими стоками масложирового підприємства ТОВ «Віктор і К». Необхідно провести роботи з контролю за

якістю стічних вод, лабораторні аналізи по хімічним і фізичним показникам. Отримані результати дозволять виявити діапазон значень якісних показників, які критично впливають на розрахункові параметри реконструкції очисних споруд і дозволять розробити технічне завдання на виконання проектно – кошторисної документації.

Метою Програми є сприяння та забезпечення стабільної діяльності комунального підприємства «Водограй», погашення боргу за спожиту електроенергію, сплата податків до бюджету, на послуги з контролю за якістю стічних вод, що надходять до очисних споруд, зібрати вихідні дані, розробити технічне завдання на виконання проектно-кошторисної документації з реконструкції каналізаційно-очисних споруд шляхом надання фінансової підтримки комунальному підприємству КВКП «Водограй» з бюджету Світловодської МТГ коштів в сумі **301 105,00** грн.

Перелік

видатків, обсяги та джерела фінансування Програми фінансової підтримки комунального водопровідно-каналізаційного підприємства «Водограй» на 2024 рік.

№ п/п	Видатки	Сума, грн.	Джерела фінансування
1	Погашення боргу за електроенергію	186317	Бюджет Світловодської МТГ
2	Рентна плата за спеціальне використання води	51588	Бюджет Світловодської МТГ
3	Послуги з контролю за якістю стічних вод, що надходять до очисних споруд. Збір вихідних даних. Розробка технічного завдання на виконання проектно-кошторисної документації, реконструкції каналізаційно-очисних споруд.	63200	Бюджет Світловодської МТГ
	<b>ВСЬОГО:</b>	<b>301 105</b>	

Директор КВКП «Водограй»

Роман ПЕРЕСІЧАНСЬКИЙ  
(підпис)